

**ERRATA V. 20, N. 42**

<b>PÁGINA</b>	<b>COLUNA, LINHA</b>	<b>ONDE SE LÊ:</b>	<b>LEIA-SE</b>
111	Nota 1, L. 3	Tradução de Márcio de Oliveira e Gustavo Biscaia de Lacerda.	Tradução de Márcio de Oliveira e revisão da tradução de Gustavo Biscaia de Lacerda.